
Oborový test SJ 2017 – klíč A 

1. Complete con la forma adecuada de estar, ser o haber:  

 1. es, 2. estaba, 3. es, está 4. hay 

2. Complete las siguientes frases con las preposiciones adecuadas: 

1. a, 2. del, 3. a, 4. en, 5. por  

3. Transforme el infinitivo en el tiempo y modo adecuados: 

1. arregle, 2. descansara/descansase, hiciera/hiciese, 3.lees, 4. sepan 

4. Señale la respuesta adecuada: 

1. a, 2. b, 3. d, 4. b, 5.b 

5. Señale los errores que aparecen en las frases que siguen y proponga la solución 

correcta: 1. del, 2. yo, 3. había aterrizado, 4. enseguida, 5. E 

6.  

Ejemplo:  

0-. vivo     6-. jugar 

1-. padre     7-. leer 

2-. periodista    8-. estudio 

3-. universidad    9-. trabajo 

4-. años     10-. corresponsal 

5-. tiempo     Sobran: aprender y tío 

7. Elija la opción correcta o la combinación adecuada. 

1.b+c, 2. c, 3.d,  4.a, 5.a +c, 6.d, 7.b, 8. d, 9.b, 10. b 

 


